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Deel |

1. Regionale verschillen in Belgié bij borstkankerscreening. Hoe komt dit? Gebruik het
vraag- en aanbodmodel van Skinner.

2. Kost gezondheidszorg wordt duurder. Wat is de impact op de optimale
kapitaalvoorraad van gezondheid. Bespreek en toon grafisch aan met de grafiek van
marginale efficiéntie van kapitaal

3. Leg het Belgisch systeem van eigen betalingen uit (de prijs die je betaalt en ook de
prijs waar je echt voor opdraait) voor ziekteverzekering en gebruik daarbij de theorie
van optimale verzekeringen

Deel Il
1. Waarom is verdisconteren nuttig? Moet een budget impact analyse verdisconteerd
worden?
2. Leg kritisch de voor- en nadelen aan een kosten-utiliteitsanalyse uit.



